

经中央军委批准

《习近平关于依法治军重要论述摘编》印发全军

新华社北京11月24日电 为全面准确学习领会习近平同志关于依法治军重要论述,深入推进依法治军战略贯彻落实,经中央军委批准,军委政法委员会组织编印《习近平关于依法治军重要论述摘编》(以下简称《摘编》),日前正式印发全军。

《摘编》内容摘自习近平同志2012年11月至2024年6月期间的讲话、报告等重要文稿,分10个专题集中反映习近平同志关于依法治军的新理念新思想新论断。

中央军委近日发出通知,对学习使用《摘编》作出部署,要求各级按照学懂弄通做实的要求,把学习习近平同志关于依法治军重要论述放在学习贯彻习近平强军思想、学习贯彻习近平法治思想体系之中深化理解,全面把握依法治军战略,吃透基本精神、领悟核心要义、明确实践要求,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要把学习《摘编》纳入党委理论

学习中心组学习,作为干部理论培训轮训的重要内容,与贯彻落实中央军委政治工作会议精神、开展习近平法治思想专题学习、聚焦“铁心向党铸忠诚、同心奋进担使命”深化教育实践等活动结合起来,引导官兵深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制。要充分发挥“关键少数”示范引领作用,特别是高层党委、高级干部要带头尊法学法守法用法,加强对部队的教育引导,发动官兵共同建设法治、厉行法治、维护法治,推动形成党委依法决策、机关依法指导、部队依法行动、官兵依法履职的良好局面。要大力弘扬理论联系实际的优良学风,把学习成果转化运用为运用法治思维和法治方式开展工作的能力,在推动治军方式根本性转变上见到实实在在的成效,加快构建中国特色军事法治体系,提高国防和军队建设法治化水平,为推进强军事业提供坚强法治保障。

“从历史长周期把握世界大势” ——习近平主席出席亚太经合组织第三十一次领导人非正式会议并对秘鲁进行国事访问纪实

全市重点工作部署会召开 江凌主持并讲话

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 白云飞)昨日,全市重点工作部署会召开,深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神,认真落实党中央、省委部署要求,对进一步做好全市社会安全稳定、大气污染防治工作进行部署和推进。市委书记江凌主持会议并讲话。

会议通报了全市社会安全稳定和秋冬季大气污染防治工作情况,并就做好当前工作提出要求。孟津区、宜阳县围绕矛盾纠纷排查化解工作作表态发言,瀍河区、宜阳县围绕大气污染防治工作作表态发言。

会议指出,加快推进现代化洛阳建设,保持社会安全稳定是前提,改善

生态环境质量是关键。习近平总书记高度重视社会安全稳定、生态环境保护工作,作出一系列重要指示,为我们做好工作提供了根本遵循。各级各部门要切实提升思想认识,把维护社会安全稳定、改善生态环境质量作为旗帜鲜明讲政治的重要体现,作为推动洛阳经济社会高质量发展的必然要求,不折不扣贯彻落实党中央、省委部署要求,以强有力的举措扎实做好这两项工作,以实际行动坚决做到“两个维护”。

会议强调,要切实做到责任上肩。坚决扛牢保一方平安和改善生态环境质量的重要职责,各级各部门

主要领导亲自抓,严负其责、严管所辖,对重点难点问题亲自上手、亲自推动;分管领导抓具体,把准问题的关键点,找准解决问题的具体抓手,建立有效的推进机制,真正把工作抓到位;各有关部门协同发力,形成高效推动工作的强大合力。建立精准的责任追究机制,对失职失责的责任人、责任部门坚决追究问责,以严问责倒逼真落实。

会议强调,要深入扎实做好工作。深入细致排查各类矛盾纠纷,盯紧突出矛盾,全面梳理潜在风险,重点做好婚姻家庭、邻里纠纷、安置房和小区楼盘等突出矛盾纠纷排查化解,全面加强重

站在历史正确的一边 ——习近平主席出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问纪实

徐衣显率队到哈尔滨市考察对接产创融合等工作 开放协同校地联动打造科创策源地 产教融合科教融汇培育新质生产力

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)22日至24日,市长徐衣显率队赴哈尔滨市考察对接科技创新、产创融合等工作。他强调,要深入贯彻省委省政府主要领导在洛阳调研指示精神,用好河南科技大学学科资源,联动国内顶尖高校,协同推动校地共建、人才共育、产创共融,为洛阳高质量发展做强创新和产业支撑。

哈尔滨市市委常委、副市长李冕,哈尔滨工业大学副校长刘挺,北大荒集团党委书记、董事长王兆成,中国航发哈轴党委书记、董事长马寒岩,河南科技大学党委书记、校长王洪彬等参加相关活动。

哈工大是国内九校联盟(C9)成员之一,持续推动创新与产业深度融合,实现成果转化“多点开花”。徐衣显深入先进技术研究院、机器人技术与系统国家重点实验室和博物馆等处,考察学习成果转化、产业孵化、平台运营等先进经验,并与刘挺等座谈对接产学研融合、校地企合作等事宜。他表示,哈工大是科创宝库,许多科研成果与河科大优势学科、洛阳市主导产业高度契合,合作潜力巨大、前景广阔。希望三方建立常态化对接机制,发挥哈工大在航空航天、新材料、机器人等行业科研优势,链接校地创新资源,搭建校企合作平台,构建产学研用协同创新长效机制,深化成果转化、产业创新、产创融合等方面的务实合作,助力洛阳以河科大为内核打造科创策源地、产业孵化地,把高校创新资源优势转化为新质生产力发展优势。刘挺等表示,将加强与洛阳和河科大的深度沟通对接,紧扣地方需求,打通科研成果转化、人才培养“最后一公里”,推动三方合作取得丰硕成果。

哈尔滨与洛阳同为我国重要的轴承产业基地。徐衣显到中国航发哈轴了解科研攻关、装备制造、产创融合等情况,看望慰问河科大驻企博士团队。他表示,洛阳拥有轴承“一厂一所一院一校”综合优势,与哈轴有着天然合作基因。希望双方紧盯国家战略,瞄准“卡脖子”技术、“国产化”替代,健全专家互聘、人才互培、成果共享等机制,打造校地企合作、协同创新示范标杆,把更多科研成果转化为新质生产力。

汉服华彩展国风 霓裳翩翩映洛城 2024 搜狐视频国风盛典暨礼衣华夏汉服模特大赛全国总决赛在洛举办

本报讯(洛报融媒记者 戚帅华 李晚楠 赵晨熹 李雅君)赴国潮古韵之约,赏汉服霓裳之美。昨日,2024搜狐视频国风盛典暨礼衣华夏汉服模特大赛全国总决赛在应天门遗址博物馆北广场举办,上演了一场霓裳华服与国风古韵的视觉盛宴。(相关报道见04、05版)

华夏千秋礼仪邦,霓裳衣冠锦绣藏。礼衣华夏汉服模特大赛作为目前国内覆盖面积最广、参赛人数最多、影响力最大的汉服赛事之一,有7大赛区70多个城市赛点,今年已经是第6届。赛事以“让华夏审美引领T台时尚 让汉服文化重归大众视野”为宗旨,通过选拔汉服模特的形式,呈现新时代的国风审美,展示中华优秀传统文化的独特魅力。

此前,本届大赛已在全国7大赛区举办百余场比赛,吸引万余名选手参赛。经过层层选拔,共有88名优秀选手进入全国总决赛。

在悠扬悦耳的古乐声中,比赛拉开了帷幕。精致的服装、考究的发饰、细致的妆容、生动的表演,选手们身着各式汉服,通过走秀、舞蹈等系列才艺,引领观众穿越时空长河,体验中国传统服饰的华丽风采。

除88名选手角逐荣誉外,在这场国风盛典中,陈小纭、陈瑶、鞠婧祎、王艺瑾、祝绪丹(按姓氏首字母顺序排列)等明星嘉宾同样身着华服亮相。(下转02版)



伊滨区顺应居民美好生活需要,通过完善设施、丰富业态、凸显特色,加快商业发展,持续提升居民生活品质——

升腾满满“烟火气” 打造居民“幸福圈”

一座座拔地而起的商业综合体,一个个惊艳亮相的特色商业街区,一场场引领潮流的商业活动,一项项贴心便民的优质生活,正悄然改变着伊滨区居民的生活节奏与状态。

“现在伊滨啥都有”“衣食住行、吃喝玩乐、锻炼休闲,就近都能找到地方”“伊滨区越来越有生活气息,不用下了班再往外跑”……街谈巷议,见证伊滨区一次次“新变”:近年来,伊滨

区大力实施商业网点三年攻坚行动,根据社区、学校、企业分布情况及高端人才、青年人才消费需求,构建城市大商圈、布局商业综合体、特色商业街区、品牌酒店、社区商业等多层次商业设施,完善立体化、多元化的商业格局,打造具有吸引力的现代消费场景体系,全力满足伊滨区广大居民的美好生活需要,打造惠民利民的“幸福圈”。(下转02版)

繁华一方,体验不一样的夜生活 鲁博 摄

参加世客会期间在洛感受到家的温暖,加拿大客家人写信表达感谢之情—— 寄往洛阳的一封信

落实151工作举措 全面推进乡村振兴

栾川县陶湾镇协心村小伙儿返乡创业,带动村民生产气化炉增收

借“冷风口”发展“热”产业

